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LEUR VISION DE L’INNOVATION

Est-ce à votre 
génération de porter 
l’innovation dans 
le secteur du BTP ? 

06

29%
NON71%

OUI

42%

Utilisation et formation aux technologies innovantes01

L’impact de l’innovation sur l’entreprise qui les forme02

Les compétences nécessaires 
pour bien utiliser l’innovation 
dans le secteur du BTP

04

SONT SATISFAITS DE LA FORMATION REÇUE EN ENTREPRISE

ELLE SERAIT MOINS PERFORMANTE 
QU'AUJOURD'HUI22%

L'ENTREPRISE QUI ME FORME 
SERAIT BEAUCOUP PLUS 
PERFORMANTE37%

NE SAIT PAS

Des apprentis encore en quête d’expérience 
en matière d’innovation 

03 6,1/10*

7%

41%
53%

Les 3 innovations les plus utiles pour les entreprises05

Les 3 principales difficultés … et les 3 principaux bénéfices

MANQUE 
FINANCIER

MANQUE
 DE FORMATION

MANQUE 
D’INFORMATION

38%
32%
31%

QUALITÉ
DE TRAVAIL

EFFICACITÉ SUR 
LES CHANTIERS

SÉCURITÉ SUR 
LES CHANTIERS

45%
35%

33%

NUMÉRIQUES / 
DIGITALES MANUELLES

OBJETS CONNECTÉS

36%
IMPRESSIONS 3D

32%
BIM

2 apprentis sur 3 

37%

BIM IMPRESSIONS 3D ROBOTS RÉALITÉ VIRTUELLE 
OU AUGMENTÉE

DRÔNES

OUI, MON ENTREPRISE L'UTILISE S’INTÉRESSE À CETTE INNOVATION (en y étant formé par l'entreprise ou en souhaitant l’être)

*Lla note moyenne que donnent les apprentis à leur aisance avec l’innovation.
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CONNECTÉS
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